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Μην χάσετε σήμερα στην Pemtpousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Στις 13:00 και σε επανάληψη στις 21:00 στο σημερινό επεισόδιο της εκπομπής 
Πατριδογνωσία, ο στρατηγός Ανδρέας Μπλάνος  και ο καλεσμένος της εκπομπής 
Κωνσταντίνος Κυριακού, Βορειοηπειρώτης αγωνιστής και συγγραφέας, μιλούν με 
θέμα: «Το Βορειοηπειρωτικό ζήτημα – Μια ανοιχτή εθνική πληγή». Το 
συμπέρασμα της συζήτησης είναι ότι το Βορειοηπειρωτικό, ως εθνικό θέμα, 
παρόλο ότι είχε τις περισσότερες – από άλλα εθνικά θέματα – δυνατότητες να 
λυθεί ευνοϊκά για την Ελλάδα, ελάχιστα απασχόλησε την εξωτερική πολιτική της 
χώρας ή πάντοτε βρισκόταν στην τρίτη ή τέταρτη σειρά προτεραιότητας.
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Στις 16:05 στην τηλεόραση της Πεμπτουσίας παρακολουθήστε στιγμές από τον 
Πανηγυρικό Εσπερινό στου Αγίου Ανδρέα στο Σαράι Καρεών, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, που ετελέσθη το 2015.

Στις 16:40 παρακολουθήστε το αφιέρωμα στην Ιερά Μονή Χοζεβά, όπου 
προσευχήθηκε ο Άγιος Ιωακείμ, πριν του χαρίσει ο Θεός την Παναγία. Το 
Μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου του Χοζεβίτη, βρίσκεται σε μια ερημική και άγρια 
χαράδρα, κοντά στην αρχαία Ρωμαϊκή οδό, που οδηγεί από τα Ιεροσόλυμα στην 
Ιεριχώ. Στην Αγία Γραφή η τοποθεσία αυτή λέγεται χείμαρρος Χορράθ και είναι 
συνδεδεμένη με πολλά ιστορικά γεγονότα.

Στις 17:30 παρακολουθήστε το αφιέρωμα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Πύργου. Ο ναός, ρυθμού τρίκλιτης βασιλικής, έχει χαρακτηριστεί 
«Μνημείο Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς» από το Υπουργείο Πολιτισμού. Τον 
19ο αιώνα, ο ναός ήταν ξύλινος και καταστράφηκε από σεισμό. Άρχισε να 
κατασκευάζεται και πάλι το 1897 και ολοκληρώθηκε το 1907. Ο Ναός υπέστη 
καταστροφές από σεισμούς το 1993 και 2008. Από τον Φεβρουάριο του 2014 και 
για τρία χρόνια χρειάστηκε να παραμείνει κλειστός για να υλοποιηθούν οι 
εργασίες αποκατάστασης και ανακατασκευής.

Στις 20:40 παρακολουθήστε την ομιλία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Ξενοφώντος Αγίου Όρους Γέροντος Αλεξίου, με θέμα: “Ατενίζοντας τα θεία και 
ουράνια χαρίσματα της κατά Θεόν ζωής και ασκήσεως”. Η ομιλία έγινε στον Ιερό 
Ναό Αγίου Ελευθερίου Χαλανδρίου, τον Απρίλιο του 2019.


